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LEXUS ELECTRIFIED SPORT CONCEPT MAL 
EURÓPSKU PREMIÉRU V GOODWOODE 
 
Lexus na Festivale rýchlosti v Goodwoode vo Veľkej Británii predstavil svoju 
elektrifikovanú prítomnosť a budúcnosť v podobe radikálne poňatého koncepčného 
modelu Lexus Electrified Sport Concept. Ten sa vôbec po prvýkrát objavil mimo Japonska, 
kde ho v decembri 2021 odhalil Akio Toyoda, prezident spoločnosti Toyota Motor 
Corporation. 

Koncept počas štvordenného festivalu dokázal zlákať davy obdivovateľov a pritiahnuť 
pozornosť médií. Britský magazín Auto Express ho označil za „čisto elektrického nástupcu 
superšportu LFA tejto japonskej značky“ so štylistickým stvárnením, ktoré „skutočne dokáže 
nadchnúť“. Za „duchovného nástupcu LFA“ označil koncept aj magazín Autocar, a to 
s poznámkou, že Lexus skúsenosti získané vývojom konceptu využije v ďalších budúcich 
elektrických modeloch „na ceste akcentujúcej dynamický charakter tejto značky“. 

Lexus pri príležitosti európskej premiéry vozidla v Goodwoode uviedol špeciálny film, 
v ktorom ukázal, ako sa elegantné športové vozidlo postupne vynára zo zákazkového 
prepravného kontajnera. 

Pomocou štúdiovej techniky ďalej vznikli nové snímky zobrazujúce možnú podobu vozidla na 
slávnych festivalových pretekoch do vrchu pred historickým Goodwood House. 

Lexus Electrified Sport Concept je víziou budúceho čisto elektrického vysokovýkonného 
modelu. Jeho štylistické stvárnenie, za ktorým pôvodne stálo kalifornské dizajnové štúdio 
CALTY značky Lexus, prináša smelé proporcie a nízku svetlú výšku, zatiaľ čo výkonové 
možnosti elektrického pohonu a polovodičové batériové technológie by mali priniesť 
akceleráciu na 100 km/h v čase iba mierne cez dve sekundy a dojazd vyše 700 km.  



 

 

 

Efektné spojenie dizajnu a jazdných schopností odkazuje na vzhľad a charakter superšportu 
Lexus LFA V10, ktorý pri svojej premiére na Festivale rýchlosti pred 10 lety rovnako vzbudil 
senzáciu. 

Prezentácia značky Lexus na festivale ďalej zahŕňala úplne nové luxusné SUV s čisto 
elektrickým pohonom a označením RZ 450e, ktoré sa ešte v tomto roku začne predávať na 
európskych trhoch, čisto elektrický kompaktný crossover UX 300e a ďalej plug-in hybridný 
model NX 450h+. 

 
 
 
 
 
Viac informácií: 
 
 
Petra Tomová 
PR Manager 
  
TOYOTA CENTRAL EUROPE - SLOVAKIA s. r. o.  
 
Galvaniho 15/A 
82104 Bratislava 2 
Slovakia 
 
Phone: +421 2 482 138 21 
Mobile: +421 911 845 348 
petra.tomova@toyota-ce.com 
https://www.lexusnews.eu/sk/ 
 
 
 
 

mailto:petra.tomova@toyota-ce.com
https://www.lexusnews.eu/sk/

